

REGULAMENT OFICIAL AL CONCURSULUI „STRĂLUCEȘTE CU WELLA”

**Organizat pe pagina de Instagram
@wellaromania**

Perioada de desfășurare a concursului:

18 Septembrie 2024 - 09 Octombrie 2024

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL

Concursul „STRĂLUCEȘTE CU WELLA” organizat pe pagina de Instagram @wellaromania (denumit în continuare „Concursul #StraluceștecuWella”) este organizat de compania S.C. INTERBRANDS ORBICO S.R.L., cu sediul în București. Str. Sergent Nuțu Ion nr. 44, Corp A. etaj 3, Sector 5, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J40/9571/21.04.1993, CUI/CIF RO 3786280, legal reprezentată de dl. Mario Matić, având funcția de Director General (denumită în continuare „Organizatorul”).

Concursul se derulează prin intermediul SPECIAL STORY & STARS SRL, cu sediul social în jud. Brăila, Oras Insuratei, Sat Lacu Rezii, Str. Livezii, nr 49, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J9/867/2018 , CUI RO40250960 (denumită în continuare “Agenția”).

Regulamentul Oficial (denumit în continuare „Regulament”) este obligatoriu pentru toți participanții. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica și/sau completa Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta/întrerupe/prelungi durata, pe parcursul desfășurării Concursului, oricând, prin întocmirea unor acte adiționale la Regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare după informarea publicului asupra modificărilor intervenite, cu cel puțin 24 de ore înainte ca acestea să devină aplicabile. Regulamentul este disponibil public și gratuit pe www.wella.story23.ro.

În ceea ce privește operațiunile privind colectări și/sau prelucrări de date cu caracter personal, acestea vor fi realizate în numele Organizatorului de către Agenție, care va acționa în calitate de împuternicit al Organizatorului – operator de date.

SECȚIUNEA 2. LOCUL DE DESFĂȘURARE ȘI DURATA

Concursul este organizat și se desfășoară pe teritoriul României în perioada 18.09.2024, ora 10:00:00 - 09.10.2024, 23:59:59, (denumită în continuare „Perioada Concursului”), ora României, exclusiv pe pagina oficială de Instagram, la postarea dedicată Giveaway-ului, disponibilă pe pagina <https://www.instagram.com/wellaromania/>

SECȚIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE

La acest Concurs pot participa persoane fizice, cu vârsta de minimum 18 ani împliniți

până la data începerii Concursului, cetățeni români sau străini, rezidenți sau cu domiciliul sau reședința, chiar și temporară, în **București**, care, prin decizia de a participa la prezentul Concurs acceptă condițiile prezentului Regulament.

Nu pot participa la acest Concurs angajații, colaboratorii sau personalul subcontractat ai Organizatorului și ai celorlalte companii implicate în organizarea și derularea Concursului, precum și rudele de gradul I ale acestora.

SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CONCURSULUI

Participarea la Concurs este gratuită pentru orice persoană fizică care îndeplinește următoarele condiții:

- are domiciliul sau reședința în București;
- are un cont activ și public alocat platformei Instagram;
- este urmaritor al contului @wellaromania de pe platforma Instagram;
- postează un comentariu în rubrica aferentă materialului în care este prezentat premiul pe platforma Instagram până la data de 09.10.2024, ora 23:59:59. Pentru înscrierea în Concurs, comentariul trebuie să conțină etichetarea („tag”) altor 3 utilizatori diferiți de pe platforma Instagram și răspunsul la întrebarea: ”Cu ce personalități cunoscute ți-ar plăcea să te întâlnești la eveniment?”
- Doar comentariile postate până la data și ora indicate anterior, care conțin eticheta altor 3 utilizatori și răspunsul la întrebarea de mai sus și care nu cuprind mențiuni jignitoare/ofensatoare, și care sunt făcute de pe un cont public, pot fi validate drept câștigătoare.

Concursul se va desfășura doar pe platforma Instagram, în perioada menționată în prezentul regulament (18.09.2024, 10:00:00 - 09.10.2024, 23:59:59). La finalul Perioadei Concursului, vor fi alese 3 cele mai inspirate comentarii de la postarea Giveaway-ului publicată pe platforma Instagram.

Câștigătorii Concursului sunt aleși dintre persoanele care îndeplinesc condițiile expuse în prezentul regulament. Organizatorul a luat toate măsurile tehnice necesare pentru asigurarea securității datelor cu caracter personal.

Pentru fiecare câștigător se vor alege trei rezerve. Dacă castigatorii aleși nu îndeplinesc condițiile din prezentul Regulament sau refuză premiul, se va apela la rezervare. Epuizarea rezervelor va duce la anularea premiului.

Alegerea câștigătorilor se va face în perioada 10.10.2024 - 16.10.2024.

Lista câștigătorilor va publicată pe pagina de Instagram (@wellaromania), atât în secțiunea Story, cât și în cadrul secțiunii de comentarii a postării, pe data de 16.10.2024.

Castigatorul va fi contactat de Organizator în termen de cel mult 48 de ore de la data anunțului, prin intermediul platformei Instagram, pentru a afla procedura de intrare în posesie a premiului.

Organizatorul nu este responsabil de imposibilitatea de contactare a câștigătorului cauzată de furnizarea unor date de contact eronate sau de lipsa unui răspuns din partea acestuia.

Imposibilitatea de contactare a câștigătorului sau lipsa unui răspuns din partea acestuia în termen de 3 de zile, de la data încercării de contactare sau de la data informării câștigătorului, după caz, atrage pierderea premiului.

SECȚIUNEA 5. PREMIUL CONCURSULUI

Premiul concursului constă în 3 invitații individuale la evenimentul #StrăluceștecuWella, ce va avea loc pe data de 23 Octombrie 2024, în București, la locația FRATELLI STUDIO 2 (Strada Glodeni 1-3).

Nu se poate acorda contravaloarea în bani a premiilor câștigate în cadrul acestui Concurș. De asemenea, premiul acordat nu poate fi înlocuit cu alte bunuri și/sau servicii, și nici transmis altor participanți sau unor terți, la cererea câștigătorului.

Un Participant asociat unui cont unic valid cu profilul public de pe platforma Instagram și asociat unor date personale precum nume și prenume, adresa personală, nr. de telefon și email poate câștiga un singur premiu.

Un Participant se poate înscrie o singură dată pe platformă, dacă aceștia vor fi extrași câștigători de 2 ori, Organizatorul își rezervă dreptul de a lua în considerare o singură înscriere drept câștigătoare.

SECȚIUNEA 6. DESEMNAREA CASTIGATORILOR ȘI ACORDAREA PREMIILOR

Invitațiile se vor acorda participanților care au îndeplinit condițiile de participare așa cum sunt descrise în SECȚIUNEA 4.

Pentru validarea câștigătorilor, aceștia trebuie să furnizeze agenției următoarele informații: nume și prenume, număr de telefon, adresă de email și un act de identitate valid.

Invitațiile vor fi transmise câștigătorilor în termen de 48 de ore de la data validării tuturor câștigătorilor, prin intermediul adresei de email: campaniiewella@gmail.com.

Dacă un câștigător nu a respectat procedura de validare, din orice motiv, câștigătorul va fi invalidat și se va apela la rezerve.

Procedura de anunțare a rezervei este aceeași cu procedura de anunțare a câștigătorilor. Dacă nicio rezervă nu revine cu un mesaj privat în 48 de ore de la contactarea de către Agenție, pentru a valida premiul, premiul nu se mai acorda și va rămâne în proprietatea Organizatorului.

Pentru a putea participa la eveniment în calitate de câștigător al Concursului, persoana desemnată câștigătoare este obligată să prezinte, în ziua desfășurării evenimentului, atât actul de identitate în original, cât și invitația primită. Neprezentarea acestor documente poate conduce la pierderea dreptului de a participa la eveniment și la anularea premiului câștigat.

SECȚIUNEA 7 DATE PERSONALE

Prin simpla participare la acest Concurș, Participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament oficial și înțeleg că în acest scop datele lor cu caracter personal vor fi prelucrate de către Organizator în scopul organizării și desfășurării Concursului și, validării, anunțării câștigătorilor, atribuirii premiilor, precum și pentru îndeplinirea obligațiilor financiar-contabile și fiscale și își exprimă acordul în privința acestora.

Participanților la Concurș, în calitate de persoane vizate, le sunt garantate drepturile prevăzute de Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, în special următoarele drepturi:

- dreptul la informare, potrivit căruia persoana vizată are dreptul de a obține informații cu privire la identitatea operatorului, a scopului în care se face prelucrarea datelor, precum și orice alte informații suplimentare impuse de lege;
- dreptul de acces la datele personale, potrivit căruia persoana vizată are dreptul de a obține de la Organizator, la cerere și în condițiile prevăzute de lege, confirmarea faptului că datele care o privesc sunt sau nu sunt prelucrate de către operatorul de date cu caracter personal, precum și detalii privind activitățile de prelucrare;
- dreptul la rectificarea datelor, respectiv dreptul de a obține rectificarea datelor inexacte, precum și completarea datelor incomplete;
- dreptul la restricționarea prelucrării, în măsura în care sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege;
- dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat”) sau, după caz, dreptul la portabilitatea acestora, respectiv de a primi datele cu caracter personal într-o modalitate structurată, folosită în mod obișnuit și într-un format ușor de citit, precum și dreptul ca aceste date să fie transmise de către Organizator către alt operator de date, în măsura în care sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege;
- dreptul la opoziție, potrivit căruia persoana vizată are dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația sa particulară, ca date care o vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare;

- dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale automate, potrivit căruia persoana vizată are dreptul de a nu fi subiectul unei decizii luate numai pe baza unor activități de prelucrare automate;
- dreptul de a își retrage consimțământul atunci când există prelucrare care se bazează pe aceasta;
- dreptul de a se adresa cu o sesizare la autoritatea de supraveghere A.N.S.P.D.C.P. (www.dataprotection.ro), pentru apărarea oricăror drepturi garantate de legislația în vigoare privind protecția datelor cu caracter personal.

Prin participarea la Concurs, Participanții își dau acordul la includerea datelor cu caracter personal în baza de date a Organizatorului realizată pe durata Concursului, exclusiv în scopul desfășurării prezentului Concurs.

Pentru a-și exercita drepturile garantate de Regulamentul privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, Participanții la Campanie pot trimite o cerere scrisă semnată la adresa Organizatorului din Str. Serg. Nutu Ion nr. 44, corp A, etaj 3, Sector 5, București, România, precum și la adresa de e-mail: dpo@interbrands.ro.

După soluționarea eventualelor cereri, reclamații, în măsura în care acestea sunt întemeiate, datele cu caracter personal colectate vor fi distruse și nu vor fi prelucrate în niciun mod, cu excepția cazului în care prelucrarea este impusă de obligațiile legale ce revin Organizatorului sau atunci când există un interes legitim sau un alt temei potrivit legii aplicabile pentru a stoca în continuare aceste date (de exemplu pentru apărarea unui drept în instanță). Datele câștigătorilor se vor păstra în contabilitatea Organizatorului, conform legislației financiar-contabile și fiscale.

Organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor cu caracter personal și să aplice măsurile tehnice și organizatorice adecvate pentru protejarea acestor date împotriva oricărei forme de prelucrare ilegală. Participanții la această promoție declară că sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament, pe care l-au citit și l-au înțeles integral, în special că au citit prezenta secțiune privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

Categorii de date cu caracter personal prelucrate în cadrul Concursului

În cadrul Concursului, Organizatorul, indirect, prin intermediul Împuternicitului (Agenția), va prelucra următoarele categorii de date cu caracter personal pentru participanți:

- Nume utilizator Instagram

Iar pentru câștigători:

- Nume și Prenume;
- Număr de telefon;
- Act de identitate
- Adresa de email;

6.2. Scopurile prelucrării

Datele cu caracter personal ale participanților la Concurs vor fi prelucrate în următoarele scopuri:

- a. Organizarea și desfășurarea Concursului;
- b. Desemnarea și validarea castigatorului;
- c. Atribuirea premiilor;

Conversațiile desfășurate prin mesaje private pe pagina de Instagram @wellaromania care conțin date personale ale participanților la Concurs, vor fi stocate pentru a putea fi utilizate ca mijloace de probă în eventualele contestații în legătură cu procesul de validare a câștigătorilor și de înmânare a premiilor oferite în Concurs.

SECȚIUNEA 8. TAXE ȘI IMPOZITE

Agenția va calcula și vira impozitul pe venitul din premiile acordate care au valoarea mai mare de 600 de lei, prin aplicarea cotei de 10% asupra valorii brute a premiului din care se va scădea cota forfetară de 600 lei, în conformitate cu prevederile din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal. Toate costurile aferente intrării în posesia premiilor, inclusiv expediția premiilor, fiind suportate în totalitate de Organizator.

SECȚIUNEA 9. INCETAREA/ INTRERUPEREA CONCURSULUI. FORTA MAJORA

Concursul poate înceta înainte de împlinirea perioadei prevăzute în cazul producerii unui eveniment ce constituie forta majora, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a asigura desfășurarea în bune condiții a Concursului.

- Forta majora înseamnă orice eveniment care nu poate fi prevăzut, controlat sau remediat de către Organizator, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de voința sa și a cărui apariție îl pune pe acesta din urmă în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile asumate prin Regulament.
- Concursul mai poate înceta înainte de împlinirea perioadei stabilite ori poate fi suspendată oricând în baza liberei decizii a Organizatorului, cu condiția ca acesta să comunice în prealabil o astfel de situație și cu respectarea prevederilor Regulamentului.

SECȚIUNEA 10 – LITIGIILE ȘI LEGEA APLICABILĂ

Eventualele litigii aparute între Organizator, pe de o parte, și oricare dintre Participanți pe de altă parte se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta cale nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanța competentă material din municipiul

Bucuresti, in conformitate cu dreptul comun.

Legea aplicabila este legea romana.

SECTIUNEA 1 – Responsabilitate

Organizatorul își rezervă dreptul de a pune capăt Concursului înainte de termen, în cazul în care continuarea acesteia nu ar mai fi posibilă, din motive obiective și independente de voința Organizatorului.

Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă a Concursului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestui Concurs.

În eventualitatea unei dispute asupra validării unui câștig și/sau acordării vreunui premiu, decizia Organizatorului este definitivă.

ORGANIZATOR

S.C.INTERBRANDS ORBICO S.R.L.

AGENȚIA

S.C. SPECIAL STORY & STARS SRL